

城镇医保报销最高可达二十万

新规从本月起实施,另外部分门诊慢性病定额标准也同步提高

本报枣庄6月5日讯(记者 李泳君 通讯员 孙厚新 李超) 5日,记者从枣庄市医保处获悉,从本月起,枣庄全市城镇居民基本医疗保险在一个自然年度内,最高支付限额由15万元提高到20万元。目前全省城镇居民医疗保险最高支付额到20万元只有2个市。

除此之外,城镇居民基本医疗保险住院费用也作相应提高,三级医院报销比例由60%提高到65%、二级医院报销比例由70%提高到75%、一级医院报销比例由80%提高到85%。对连续缴费的每满1年报销比例增加1%,最高增加5%。

据悉,这次出台政策鼓励连

续参保缴费,对连续缴费的报销比例还可再提高,三级医院可报70%、二级医院可报80%、一级医院可报90%;未享受生育保险补助符合人口和计划生育政策,生育补助费也作了调整,对于男女双方均参加城镇医疗保险的,顺产补助由500元提高到800元,剖宫产补助由900元提高到1500元,单方参保的,

补助标准减半。

另外,城镇居民门诊慢性病的定额和病种执行城镇职工医保标准(目前城镇职工和城镇居民门诊慢性病病种均为41种)。从6月1日起,城镇居民提高部分门诊慢性病定额标准:对器官移植的抗排斥治疗门诊慢性病,由8万元调整为同住院年度最高支付额合并计算;慢性

肝炎、肝硬化代偿期或失代偿期临床表现者的门诊慢性病限额由0.5万元,再生障碍性贫血、系统性红斑狼疮的门诊慢性病限额由0.4万元均调整为0.6万元;癫痫、精神分裂症、心境障碍、器质性精神障碍的门诊慢性病限额由0.2万元均调整为0.3万元。其他门诊慢性病的定额仍按原规定未作调整。

超市验小票 “上帝”很反感

工商部门要求滕州美铭万家购物超市停止这种行为



三道门处顾客排队等待划小票。

被划过的购物小票。

本报枣庄6月5日讯(记者 甘倩茹 见习记者 殷悦) 近日,市民魏先生到滕州美铭万家国际购物超市购物,从收银处结账完毕后,超市出口处有工作人员要求市民出示购物小票,并要在小票上用笔划一下。魏先生认为超市二道门处查验并划小票的行为不合理。

市民魏先生反映,因在超市购买的东西比较多,拿小票比较麻烦,二道门处的工作人员要求划小票时,他有些反感。而且认为,在收银处结账后,商品已经归个人所有,和超市没有任何关系,因此在二道门处划小票是不合理的。

4日,记者在美铭万家国际购物超市二道门处,看到一名穿红色超市工作服的工作人员拿着笔,每当有购物顾客出门时,就会让顾客出示小票在上面划一道。记者问到为什么要划小票时,工作人员称,超市就是这样规定的。

记者随机采访了几个消费者,一些消费者表示习惯超市的做法,每次结完帐就把小票准备好让工作人员划一下。一位三十岁左右的吴先生表示,经常去的滕州银座超市买东西,就从来没有遇到过超市二道门处盖戳或划小票行为。他表示:“超市二道门盖戳或者划小票的行

为,难道认为是消费者都是潜在的小偷吗,这是对消费者的不信任。”也有顾客表示,超市把商品的磁条弄好,二道门的安检门完全可以防止个别顾客拿东西不付钱的行为。

随后,记者询问了美铭万家国际购物前台处的工作人员,竟得到了三种不同解释。前台工作人员表示,之所以划小票是为了防止有顾客购买完某种商品后,再次拿同样的商品不付钱,用之前的购物小票蒙混过关。随后一郭姓经理表示,超市刚开业没多久,专用的卡戳还没有做出来,以后会用卡戳代替用笔划小票,做个标

记只是为了证明买的东西“已验”。最后到前台来的陈经理则说:“我们划小票时为了统计客流,统计出来低峰期的客流量和高峰期的客流量。”记者质疑只是简单的用笔划一下怎么统计客流,陈经理表示:“他们划一下就记在心里。”

记者就二道门划小票的行为咨询了滕州市龙泉工商所,工商所工作人员告诉记者,美铭万家国际购物开业的第二天,工商工作人员在购物广场执行公务时就发现了二道门划小票的行为,并告知其停止这种行为。工作人员表示他们将会再次通知超市方面,停止二道门划小票。

暑期未到 培训市场升温

专家建议,选择要理性

本报枣庄6月5日讯(见习记者 韩微) 2013年高考即将开始,艺考培训班也抓紧时机开始火热招生。选择什么专业、哪个学校成为家长们热议的话题。

为迎接次年高考,近日,市区不少艺考培训班开始针对高二学生进行招生。“很多学生都想趁着暑假这段时间进行艺体培训,这样可以挤出学习文化课的时间,开学后利用周末的时间巩固一下暑假时所学知识,寒假再有个集训就可以应对考试了。”市区一家艺体培训机构的王老师称,这个时间段宣传招生很容易,询问的人也更多,到7月份快放暑假的时候再招就会有很多竞争对手。

在十六中上高二的韩同学表示,他早在刚上高二的时候就报名参加了模特培训班,现在正准备报一个其他专业的艺体培训机构,提高自己的口语表达能力,希望艺考时能够表现得更好。

这些年的艺考热让培训班逐渐增多,也让很多家长挑昏了头,一方面希望学生可以借力专业上好大学;另一方面又担心孩子学专业学散了心,最后文化课、专业课都不过,弄得鸡飞蛋打。对此,相关专业人士建议,艺体培训要依据孩子本身特点及文化课情况选择专业,多考察培训机构的师资力量、老师从业经验,不要盲从热门艺术专业。

峄城区保障性住房建设 面向不同困难层面家庭

为了让城乡居民共享城市发展成果,峄城区紧紧围绕“按需建设,应保尽保”目标,全力打造住房保障体系,通过实施廉租住房、经济适用房、公共租赁住房以及住房租赁补贴发放等住房保障政策,帮助全区无力购买商品房的低收入家庭,实现自己的“住房梦”。

自2008年以来,全区共建设(在建)廉租住房、公共租赁住房、经济适用房等保障性住房969套,其中69套廉租住房完成了实物配租,已发放廉租住房补贴140.7万元。在5月14日召开的全

省保障性安居工程建设劳动竞赛活动实地考察调研枣庄汇报会上获悉,峄城区峰都水岸2012年保障性住房项目荣获全国保障性安居工程建设劳动竞赛活动优秀工程项目奖,这也是本年度全市唯一的获奖工程项目。

据统计,峄城区自2008年启动住房保障建设以来,已累计投资1.14亿元,实施保障性住房项目5个,建设保障性住房969套,5.89万多平方米,逐步构建起面向不同困难层面家庭的住房保障体系。(李成华 田艳美)

近三万亩农田“喝”上微灌水

高效节水灌溉试点县工程获农户认可

本报枣庄6月5日讯(见习记者 刘近岐) 5日,记者从相关部门获悉,近日,台儿庄区高效节水灌溉试点县工程二期项目完成省级验收。该项目帮助农民节水、增产,经济效益明显。

台儿庄当地的一位张大爷称,以前浇水都是笨法子,现在都是电脑控制,省事节水又省钱。记者在采访的过程中,几乎所有的农民对这个事都津津乐道,村民告诉记者,有些人还组织了工程队,跟着政府干,还有工资领。

据悉,台儿庄区以前的灌溉方式主要是通过喷灌机浇水,农民要拿着管子走到田里,既浪费人工,又浪费水。喷灌机浇水,灌溉的水只能停留在

表层,不容易到达根系,而且浇水不均匀,水浪费严重,利用系数只有0.5左右。现在的灌溉方式为微灌、喷灌以及大田低压管道灌溉。灌溉的比较深,灌溉灌水均匀度也更好,能有效改善田间小气候,节水明显,增产效益显著。

记者从市水利局了解到,枣庄市台儿庄区高效节水灌溉试点县2012年度项目位于涧头集镇,东以于沟河为界,西以龙河为界,伊家河以南,库山以北丘陵平原区。项目区涉及8个行政村,23个自然村。项目区实施面积2.735万亩,其中高效节水灌溉面积0.81万亩,大田低压管道灌溉面积1.92万亩。2012年度项目总投资为3933.4万元。



台儿庄微灌区蔬菜种植地灌溉。

此次全区新增有效灌溉面积0.65万亩,改善面积2.085万亩,增加节水灌溉面积2.735万亩,高效节水灌溉面积增加了2.735万亩。项目区灌溉水利用率

数达到0.85;项目区年增产粮食790万千克,增产蔬菜、蓝莓、果树343万千克,年增产值1051.9万元;年节水307.7万立方,节地735亩。

枣庄信息

订版电话: 18863261508
滕州电话: 13561174601

齐鲁晚报

今日枣庄

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508

- ◆ 枣庄市天同数控机床有限责任公司组织机构代码证正本(号码55520371-7)丢失,声明作废
- ◆ 枣庄市天同数控机床有限责任公司营业执照副本(注册号370400200011797)丢失,声明作废
- ◆ 滕州市名仕洗浴城营业执照副本(注册号370481600815805)丢失,声明作废
- ◆ 枣庄市市中区海燕羽绒服店,营业执照副本丢失,注册号:370402600331794,声明作废
- ◆ 商城太子街飞马广告牌制作室税务登记证正本丢失,证号:370402198209306612DO,声明作废